ВХОДНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
3 класс 2012-2013 уч. гг.
I ВАРИАНТ
          № 1. Реши задачу.
В саду собрали 9 кг крыжовника, а малины в 4 раза больше. Сколько килограммов ягод собрали в саду?

№ 2. Начерти прямоугольник, длина которого 4 см, а ширина 2 см. Найди периметр данного прямоугольника тремя способами.

№ 3. Выполни действия столбиком
385+279=
854-473=
643-285=
600-274=
802-363=
Найди значения выражений
630+6х4-8х5=
3х(18-9)+6х6=
	Х + 300 = 700
	Х – 500 = 400


№ 4. Реши уравнения
   
                       
№ 5. Вставь пропущенные числа
	1 дм 4 см = * см
	120 мин = * ч

	82 дм = * м * дм
	2 сут. 5 ч = * ч 



№ 6*. Начерти отрезок длиной 5 см. Увеличь данный отрезок в 2 раза и начерти полученный отрезок. Узнай, на сколько см первый отрезок короче, чем второй.





ВХОДНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
3 класс 2012-2013 уч. гг.
II ВАРИАНТ

          № 1. Реши задачу.
Зина вышила 6 салфеток, а Оля в 3 раза больше. Сколько салфеток вышили обе девочки?

№ 2. Начерти квадрат, сторона которого 3 см. Найди периметр данного квадрата двумя способами.

№ 3. Выполни действия столбиком
476+395=
935-362=
762-374=
900-546=
703-235=
Найди значения выражений
520+6х3-5х4=
4х(15-9)+7х7=
	Х + 200 = 800
	900 - Х = 300


№ 4. Реши уравнения
   
                       
№ 5. Вставь пропущенные числа
	1 см 5 мм = * мм
	2 ч = * мин

	73 дм = * м * дм
	34 ч = * сут. * ч 



№ 6*. Начерти отрезок длиной 4 см. Увеличь данный отрезок в 3 раза и начерти полученный отрезок. Узнай, на сколько см второй отрезок длиннее, чем первый.

